

La Spezia, 13.09.2024

POSTA PRIORITARIA/A MEZZO PEC
Anticipata mezzo mail

**AGLI ISCRITTI ALL'ALBO DEI MEDICI
CHIRURGH E**

**AGLI ISCRITTI ALL'ALBO DEGLI
ODONTOIATRI**

ERRATA CORRIGE: ORARIO CONVOCAZIONE ASSEMBLEE ELETTORALI prot. 2085/24 e
prot.2086/24

Per un errore di battitura si informa che gli orari dei sabati di prima e seconda convocazione delle assemblee elettorale era stato riportato alle ore 12.00 anziché le ore 13.00.

Quindi gli orari di svolgimento delle operazioni elettorali che saranno:

in prima convocazione

nei giorni: Sabato 28 Settembre 2024 dalle ore 10.00 alle ore 13.00
Domenica 29 Settembre 2024 dalle ore 10.00 alle ore 12.00

in seconda convocazione

nei giorni: Sabato 5 Ottobre 2024 dalle ore 10.00 alle ore 13.00
Domenica 6 Ottobre 2024 dalle ore 10.00 alle ore 12.00

in terza convocazione

nei giorni: Sabato 12 Ottobre 2024 dalle ore 09.00 alle ore 17.00
Domenica 13 Ottobre 2024 dalle ore 09.00 alle ore 17.00

Con i migliori saluti,

f.to IL PRESIDENTE
(dott. Salvatore BARBAGALLO)